
ORDENANZA FISCAL REGULADORA DEL IMPUESTO SOBRE BIENES 
INMUEBLES 

El artículo 21, en su apartado 1, dentro del Título VII. Bonificaciones, queda como 
sigue: 

TÍTULO VII. BONIFICACIONES 

Articulo 21. Viviendas en alquiler de renta limitada propiedad de entidades o empresas 
de titularidad municipal. 

1. Tendrán derecho a una bonificación del 95% en la cuota íntegra del impuesto, los 
inmuebles de naturaleza urbana de uso residencial destinados al alquiler de viviendas de 
renta limitada por una norma jurídica, propiedad de entidades o empresas de titularidad 
cien por cien municipal.” 

Se introduce una Disposición Transitoria Cuarta, que queda como sigue: 

“DISPOSICIÓN TRANSITORIA CUARTA 

La bonificación regulada en el artículo 21 de esta Ordenanza Fiscal, relativa a los bienes 
inmuebles de naturaleza urbana de uso residencial destinados al alquiler de viviendas de 
renta limitada por una norma jurídica, propiedad de entidades o empresas de titularidad 
cien por cien municipal, se aplicará  con efectos 1 de enero de 2023”. 

ORDENANÇA FISCAL REGULADORA DE L’IMPOST SOBRE BÉNS INMOBLES 

L’article artículo 21, en el seu apartat 1, dins del Títol VII. Bonificacions, queda com 
segueix: 

TÍTOL VII. BONIFICACIONS 

Article 21. Habitatges en lloguer de renda limitada propietat d’entitats o empreses de 
titularitat municipal. 

1. Tindran dret a una bonificació del 95% en la quota íntegra de l’impost, els inmobles 
de naturalesa urbana de us residencial destinats al lloguer d’habitatges de renda limitada 
per una norma jurídica, propietat d’entitats o empreses de titularitat cent per cent 
municipal.” 

S'introdueix una disposició transitòria quarta, que queda com segueix:  

“DISPOSICIÓ TRANSIÒRIA QUARTA 

La bonificació regulada a l'article 21 d'aquesta Ordenança Fiscal, relativa als béns 
immobles de naturalesa urbana de us residencial destinats al lloguer d'habitatges de 
renda limitada per una norma jurídica, propietat d'entitats o empreses de titularitat cent 
per cent municipal, s'aplicarà amb efectes 1 de gener de 2023 ”. 


